OZNAM 

o zápise detí do materskej školy 

na školský rok 2020/2021

uverejnené dňa 14. apríla 2020.
Riaditeľka Materskej školy Lučatín, Lučatín č. 176, 976 61 Lučatín (ďalej len „MŠ“  v príslušnom gramatickom tvare) po dohode so zriaďovateľom Obec Lučatín vyhlasuje podľa §3 vyhl. MŠ SR č. 308/2009 Z. z. o materskej škole zápis detí do materskej školy na školský rok 2020/2021.

Riaditeľka MŠ v zmysle § 59 ods. 3 zákona NR SR č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 3 vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. o materskej škole v znení vyhlášky č. 308/2009 Z. z. informuje rodičov/zákonných zástupcov a verejnosť, že žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie pre školský rok 2020/2021 sa budú prijímať (v prípade potreby aj vydávať) v budove Obecného úradu Lučatín v priebehu mesiaca máj, v budove MŠ Lučatín podľa vzájomnej dohody, a prostredníctvom elektronickej formy (odporúča sa).

Tlačivo „Žiadosť o prijatie dieťaťa do materskej školy“ si môžete vyzdvihnúť na OÚ Lučatín alebo stiahnuť z webového sídla obecného úradu.
1. Miesto a termín podávania žiadostí:

Žiadosť o prijatie dieťaťa na školský rok 2020/2021 podáva rodič/zákonný zástupca dieťaťa  riaditeľke MŠ (momentálne v zastúpení starostom na OÚ Lučatín) od  30. apríla 2020 do 31.mája 2020, v každý pracovný deň (t.j. v pondelok až v piatok) v čase od 08:00 hod. do 11:00 hod.
2. Forma a priebeh zápisu:
Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie sa organizuje bez osobnej prítomnosti detí.  Odporúča sa komunikácia elektronickou formou (prefotená žiadosť zaslaná na obeclucatin@stonline.sk, materskaskolalucatin@gmail.com, mslucatin@zoznam.sk). Rodič/zákonný zástupca  podáva  žiadosť o prijatie dieťaťa spolu s potvrdením všeobecného lekára pre deti a dorast o zdravotnom stave dieťaťa, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní. Pri podaní žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie sa vzhľadom k aktuálnej situácii potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa nevyžaduje. Ak do dňa nástupu do materskej školy rodičia/zákonní zástupcovia dodatočne nepriložia potvrdenie o zdravotnom stave, dieťa bude prijaté iba na adaptačný  pobyt. 
Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, nevyžaduje sa predloženie aj vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie. V prípade, že rodičia/zákonní zástupcovia dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami dodatočne nepriložia potvrdenie o zdravotnom stave a vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, dieťa bude prijaté len na diagnostický pobyt. 
Ak ide o dieťa s odloženou povinnou školskou dochádzkou, predložia rodičia/zákonní zástupcovia  rozhodnutie o odklade začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky.
3. Podmienky prijímania detí do materskej školy:

Do materskej školy sa prijímajú deti  vo veku od troch do šiestich rokov. V súlade s vyhláškou o materskej škole budú prijaté prednostne deti, ktoré dovŕšili vek 5 rokov, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou alebo s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. V prípade zvýšeného záujmu uprednostňujeme súrodencov detí, ktoré už materskú školu navštevujú a dovŕšili tretí rok veku.
Výnimočne možno prijať dieťa od dvoch rokov, ak sú vytvorené materiálne, personálne a iné podmienky.
Na najbližšie stretnutie s riaditeľkou MŠ je potrebné priniesť rodný list dieťaťa a občiansky preukaz zákonného zástupcu (k nahliadnutiu).

Žiadosť sa môže podať osobne riaditeľke školy (v prípade dohodnutého osobného stretnutia), poštou na adresu MŠ Lučatín alebo OÚ Lučatín, prípadne elektronicky e-mailom (na e-mailové adresy uvedené v „Ozname“). 

Rozhodnutie o prijatí do materskej školy v zmysle zákona NR SR č. 596/2008 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov vydá riaditeľka materskej školy spravidla najneskôr do konca 31. augusta 2020.
Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy na školský rok 2020/2021  budú zasielané rodičom/zákonným zástupcom dieťaťa elektronickou formou. 

Rodičia/zákonní zástupcovia s trvalým/prechodným pobytom v obci Lučatín majú možnosť prevziať si  rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy formou listovej zásielky s doručením na adresu. Pri tomto spôsobe sa vyžaduje protipodpis rodiča/zákonného zástupcu. 

Rodičia/zákonní zástupcovia dieťaťa si môžu Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy vyzdvihnúť u riaditeľky materskej školy od 01. júna 2020 (v prípade dohodnutého osobného stretnutia).
DIEŤA MUSÍ OVLÁDAŤ HYGIENICKÉ NÁVYKY A ZÁKLADNÚ SEBAOBSLUHU. NEBERIEME DETI S PLIENKAMI.
Deň otvorených dverí sa odkladá na neurčito
Priebeh Dňa otvorených dverí: Od 9:00 do 9:20 stretnutie s riaditeľkou materskej školy, následne prehliadka triedy a areálu v sprievode učiteľky. Budete mať možnosť vidieť a pýtať sa na všetko, čo Vás zaujíma o našej materskej škole. Príďte, tešíme sa na Vás a Vaše deti.

Ak máte záujem umiestniť dieťatko do našej materskej školy ku školskému roku 2020/2021, napíšte nám na mail: obeclucatin@stonlin.sk, materskaskolalucatin@gmail.com, mslucatin@zoznam.sk a môžeme si dohodnúť osobné stretnutie.

V Lučatíne dňa 14.04.2020




    Mgr. Ivana Švejkovská










riaditeľka MŠ
